

2022年版 オープンセサミシリーズ 管理栄養士 完全合格教本【上巻】

正誤表

上記教材におきまして誤りがございましたので、ご報告させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

<該当箇所>

p.86 ① 脂質の消化 下から2行目

【誤】※中鎖から短鎖の脂肪酸は、

↓

【正】※短鎖・中鎖脂肪酸のトリアシルグリセロールは、

p.145 上から4～5行目

【誤】健康成人の1分間の呼吸数は約12～15回、

↓

【正】健康成人の1分間の呼吸数は約12～20回、

p.175 「鉄の代謝」の図中 下部中央

【誤】出血(月経)1mg/日

→ 【正】出血(月経)0.5mg/日

p.388 ③ 赤血球の産生・破壊 下から4行目

【誤】鉄はトランスフェリンと結合して肝臓や脾臓に貯えられ、

↓

【正】鉄はトランスフェリンと結合して肝臓や脾臓に運ばれ、フェリチンとして貯えられ、

p.458 表中 陰膳法の長所 2つ目

【誤】食品成分表の制度に依存しない。 → 【正】食品成分表の精度に依存しない。

2021年11月5日

東京アカデミー教材作製部門